



刮落窗户砸得人头破血流
吹下50米牌匾砸了三辆车

昨日八级阵风惹祸不小

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 赵水平)

2日,突如其来八级阵风频频惹祸。上午,工人新村一居民楼四层的阳台窗户被刮落,两名路人受伤;中午,凤凰山商业街上,五十米长的广告牌坠落,两辆汽车一辆电动车被砸。

塑钢窗坠地 砸伤两人

2日上午10点半左右,工人新村北区19号楼旁,卖米线的刘女士突然听到身后传来“哎哟”一声,扭头一看,离自己半米处,满脸是血的丈夫张先生正捂着头,而一旁的地上全是白色塑钢窗架和玻璃碎片(右图)。

孩子呢?惊恐之中,刘女士下意识寻找五岁的小女儿,所幸孩子在一旁并无意

外,尽管她离头部被砸的爸爸仅半米远。刘女士发现,自己摊位东侧的面食店也遭了殃。不仅屋外摆放的桌子被突然坠落的塑钢窗砸得变形,一名女青年也被砸倒在地。

肇事的塑钢窗从哪儿来?众人抬头发现,面食店所在居民楼的楼南四层上,一居民家阳台上的塑钢窗被大风刮落,只剩下西边一小扇。

被砸伤头部的张先生到医院缝了三四针,而有些头晕的女青年经CT检查并无大碍。

大广告牌 砸了三辆车

下午1点左右,省城东工商河附近的凤凰山商业街上,一处五十米长的广告牌突然坠落……

记者在现场看到,商业街

北侧原本位于众商铺门头上方,的广告牌坠落地,扭曲的“腰身”下,压着两辆轿车和一辆电动车(上图)。一家商铺前,一名小伙的头上还缠着绷带。小伙指了指地上的广告牌说,当时他正在门外抽烟,好像是东边的广告牌先落下来的,然后是西边的掉下来,他躲闪不及被砸伤。

据业主们介绍,门头上方的广告牌是半个多月前刚设置的,前一阵十级大风的时候还好好的。不过,上午曾有人看到门头上的广告牌有些摇晃。

记者从济南气象部门了解到,2日省城西南风4到5级,阵风8级,并发布了大风蓝色预警。

摄影 尉伟
(线索提供者 潘先生 李女士)



夜查渣土车竟遭“盯梢”

执法人员抓获尾随男子,并将其拘留20天

本报96706热线消息(记者 尉伟) 4月30日深夜,天桥巡警大队民警配合区渣土办对辖区内的渣土车进行检查时,发现一辆面包车十分可疑,总在后面尾随。当民警上前对其检查时,面包车司机竟驾车逃窜。

4月30日晚11时30分许,天桥巡警大队民警配合区渣土办对辖区内的渣土车进行检查。当执法人员巡逻至师范路附近时,发现有一辆面包车十分可疑,“它一直尾随在我们后面,可能是给那些渣土车通风报信的。”

民警随即上前将面包车拦下。面对民警的盘查,面包车司机却声称自己是过路的。当民警要检查司机的驾照时,司机非但不肯拿出,反而一踩油门突然加速逃窜。110民警边跑边抓着面包车的车窗勒令司机停车,但面

包车司机仍执意前行。无奈之下,民警开车追出数百米后,将面包车堵在了一居民院内。经讯问,面包车司机承认自己对执法人员进行了“盯梢”,其因妨碍公务被警方行政拘留20天。
(线索提供者 吕先生)



潜逃近十年“油耗子”落网

本报5月2日讯(记者 董钊 通讯员 李哲 孙晓雯) 一男子伙同他人破坏输油管道,大肆盗窃原油并造成破坏性漏油后潜逃。十年间,其团伙相继落网,唯独该男子一直潜逃在外。近日,这名潜逃了近十年之久的男子最终落入法网。

至辖区某工厂时,发现在该工厂内打工的男子江某形迹可疑。面对民警的审查,江某无法提供能证明自己身份的有效证件。经审查,江某如实向民警供述了自己的真实姓名:杨某彬(男,30岁,济阳县人),并向民警交代了其于2000年9月伙同他人,在临邑县某采油井及其输油管线上盗窃原油,造成破坏性跑油

后潜逃的犯罪事实。2000年9月,当时刚满20岁的杨某彬为谋求生财之道,经与朋友商量,决定铤而走险盗窃原油。杨某彬等人携带钻孔机械来到临邑县某采油井输油管线附近,首先使用机器将输油管道打穿,由于输油管内存在压力,管道打穿后造成严重的破坏性跑油,原油外喷,杨某彬等人使用此种方式

盗窃4.1吨原油后逃之夭夭。案件发生后,杨某彬一直潜逃在外,为了躲避公安机关的追捕,杨某彬隐姓埋名,化名江某潜逃回济南并四处打工谋生。2010年4月初,他潜逃到位于桑梓店派出所辖区的一家工厂内打工,本以为还能继续藏匿,不料被民警发现可疑之处,最终落入法网。

路面塌陷

2日早上,历山东路与山大南路交叉口附近的一处路面突然塌陷,出现了一个直径约半米、深约30厘米的坑。附近一位好心市民在坑洞周围垒砖、竖旗,提醒过往车辆、行人注意。

对于路面塌陷原因,有居民推测,最近此处常有渣土车经过,可能与其有关。

本报记者 尉伟 实习生 赵水平 摄影报道
(线索提供者 袁先生)